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Munkanapló – Szegesdi Dóra 

1. hét – 2022. június 26. - július 3.  

Az utazás nagyon izgalmas volt,  repülővel nagyon szeretek utazni.  Izgatottan 

vártam, milyen lesz ez a külföldi  gyakorlat.  

Június 28-án mentem először munkába, négyen  dolgoztunk ugyanott:  Jámbor  

Lili, Kósa Adrienn és Horváth Márk .  A munkahely nagyon tetszett nekem. Ez 

egy Free Shop, ahol a helyiek ingyen válogathatnak maguknak ruhát és  

tisztálkodó szereket . Sokat beszéltem a főnökkel és a munkatársakkal is  

angolul, és  természetesen segítettem is a boltba érkező embereknek.   

Az első napunkon leginkább a ruhák pakolásával,  szétválogatásával 

foglalkoztunk négyen.   

Másnap Márkkal tértem vissza 11 órára az 

adományboltba, ami nagyjából fél órára van az 

apartmanunktól. Rengeteg ember jött , akiknek új 

időpontot kellet t adnom a következő hónapra, 

amikor újabb ingyenes árut vihetnek haza. 

Minden ember havonta egyszer választhat  bármit 

magának az üzletből. Nagyon jó volt , hogy 

fejleszthettem az angoltudásom és használhattam 

is többet.  

Július 5-én új munkahelyen kezdtem, mert az 

egyik lánnyal munkahelyet kellett cserélnem. A  Gallery Shop egy vintage bolt , 

ami most nyílt meg, szóval leginkább takarítani és árukat címkézni kellett. Itt  

már egyedül dolgoztam, egy műszakban csak egy  ember dolgozik. Néha bejött  

pár ember nézelődni,  őket köszöntöttem ,  és segítettem, ha valamilyen kérdésük 

volt.    

Az első hétvégén ellátogattunk közösen a legközelebbi strandhoz, amit  nagyon 

élveztünk. Az idő nagyon meleg volt,  így jól esett  egy kis strandolás .  
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2. hét – 2022. július 4. - július 10.  

A héten  8 órától 15 óráig kellett  dolgoznom a Vintage boltban. Hétfőn viszont 

a bolt kinyitására fél órát kellett várnom (ez volt az egyetlen, hogy a munkáltató 

késet t). Délig teljesen egyedül voltam. Sajnos r itkán jöttek vásárlók, de amikor 

jöttek ,  beszélget tem velük, hogy például melyik ruha tetszik nekik, fel akarják -

e próbálni esetleg.  

Egyik napon egy angol család is betért az üzletbe. Amíg az anyuka válogatott  

a sok ruha között,  addig a kisfiú és az apukája a többi tárgyat nézték. A 

kisasztalon volt egy csomag karamellás cukorka és a kisfiú nagyon szemezett  

vele, így mondtam neki, hogy vegyen belőle egyet nyugodtan, ha kívánja. Aztán 

a fiú megköszönte és mondta,  hogy már percek óta gondolkozik, hogy milyen 

lehet az íze és örül neki, hogy megkóstolhatja.  Szóval már ezért  is örültem, 

hogy bejöttek a boltba, mert a szokásostól  kissé eltérőbb angol beszélgetésben 

volt részem aznap.  

Ezenkívül a közlekedésnél és a vásárlásnál használom még a legtöbbet az angol 

nyelvet. Útbaigazítást kérek és segítséget, hogy melyik terméket vegyem meg 

az üzletekben.   

Egyébként a többi munkanapokon is hasonló mennyiségű munkát végeztem. 

Rendezgettem a kirakatot, takarítottam, segítettem  a vásárlóknak ,  ha kellett ,  

például válaszoltam a kérdéseikre .   

Szabadidőnkben megnéztük az Akropoliszt , ami nagyon lenyűgözött,  mert  

sohasem gondoltam volna,  hogy ekkora építmények azok ,  amelyek ott 

találhatóak. A kísérő tanárnővel sok programot csináltunk ,  és igyekeztünk 

minden neveze tességet megnézni.  De a vásárlóutcák sem maradtak ki , amiket 

szintén nagyon élveztem.  
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3. hét – 2022. július 11. - július 17.  

A munka hasonlóan telt,  mint az előző napok ban, bár inkább csak nézelődők 

voltak ,  nem sokan vásároltak. Július 14 -én azonban egy hölgynek segítettem 

nadrágot választani ,  és meg is vásárolta azt.   Ezután a barátnőjével tért vissza, 

akivel még rengeteg dolgot megvettek a ruhakészletből. Az egyik nő mondta,  

hogy neki nagyon tetszik egy zöld blézer, mert  olyan ,  mint az egyik kedvenc 

főhősnőjének az egyik  filmben. Meg is mutat ta a film poszterét a telefonján ,  és 

elmesélte miről szól a film, szóval egy újabb érdekes és hosszú beszélgetést 

tudtam folytatni idegen nyelven mással.  

A pénztárgéppel volt egy kis probl émám, mivel görögül volt minden: a 

billentyűzet  és a szöveg is a ki jelzőn. De ahhoz kaptam segítséget egy másik 

boltban dolgozótól.  Így végül megtanultam a pénztárgép használatát,  amire 

ezelőtt otthon még nem nagyon volt lehetőségem.  

Az egyik délutáni műszakban a bolt tulajdonos a is velem volt , és együtt  találtuk 

ki az árakat a termékeknek. Mivel ál tala kézzel készített áruk is voltak, ezért  

azokat ő találta ki , de sok dologban kikérte a véleményemet, ami nagyon jól  

esett.  Szóval közösen címkéztünk ,  és közben egymásnak magyar és görög 

szavakat tanítottunk.  

Athént egyébként egyre jobban bejártuk, sok régi épületet , múzeumot néztünk 

meg .  A kedvencem egy olyan cukrászda lett , amit minden évszakban más és 

más téma alapján díszítenek fel. És 

az a különlegessége, hogy nemcsak a 

díszítés a témához kötött (most az 

Aliz Csodaországban volt a téma), 

hanem az étlapon szereplő 

sütemények, italok és még a 

felszolgálók is az aktuális világhoz 

illettek .  A felszolgálók úgy voltak 

beöltözve és úgyis viselkedtek, mint a történet szereplői .  Ez nagyon tetszett!   
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4. hét – 2022. július 18. - július 21.  

Hétfőn reggel kilencre mentem újra a Gallery Shopba. Egész sok nézelődő 

betért a boltba,  de olyan mértékű vásárlás, mint előző héten ,  sajnos nem volt . 

Viszont kaptam feladatot a bolt  vezetőtől; az új ruhákat fel  kellett címkéznem 

és az árakat átírnom jól láthatóra. Sok dolog érkezett, így elfoglalt voltam egész  

munkaidőmben is.   

Munka közben páran azt hit ték, hogy görög vagyok, ezért  v égig a saját  

anyanyelvükön beszéltek hozzám. 

Mindig szóltam, hogy sajnos nem 

értem mit mondanak, de ezután 

páran inkább a főnökömhöz 

fordultak segítségért, ami kicsit 

elszomorított.  Jó lett volna, ha 

tudnak angolul, mert akkor én is 

gyakorolhattam volna a nyelvet.  

Kedden csak délutánra kellett mennem dolgozni, ezért  délelőtt páran elmentünk 

egy kiállításra, ahol Magyarországgal kapcsolatos információkat is  

megtudhattunk. Aztán átmentünk Zeusz templomához, majd a Nemzeti Kertbe. 

Sajnos, mire hazaértünk ,  szörnyű fejfájásom lett ,  így a munkahelyen nem 

tudtam teljesen végig maradni.   

Szerdán felmentünk még utoljára a Lycabettos hegyre és néztünk a csodálatos 

kilátást.  

Összességében, a kisebb kavarodások ellenére jól  éreztem magam és örülök, 

hogy megismerhettem egy új kultúrát  és új  barátaim lehettek. A munkahely 

néha unalmas volt , amikor nem volt  sok vásárló, de éreztem a fejlődést  a  

kereskedelmi tanulmányaimban és az angol tudásomban is.  

 


